



杜琪峯(右)新作講及有關金融海嘯的題材，認真應景。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 第八屆香港亞洲電影節昨晚舉行開幕禮，今屆開幕電影為杜琪峯執導之《奪命金》，前晚首映禮上，阿杜率一眾演員劉青雲、任賢齊、胡杏兒、姜皓文及黃智賢等出席。該片曾參加威尼斯電影節，由於講及有關金融海嘯的世界性題材，阿杜指於海外觀眾中反應不錯，但阿杜指全球經濟最壞日子尚未見底，狀況還未知幾時能完結。



《奪命金》首映禮，杜琪峯率一眾演員劉青雲、任賢齊、胡杏兒、姜皓文及黃智賢等出席。

全球經濟未見底

杜琪峯慶幸

港片有內地靠山



姜皓文及黃智賢參與杜SIR新作。

對於香港經濟也

不景氣，阿杜個人認為起碼港人可以內地經濟發展作依傍，他覺得特首剛提出的施政報告是比較清楚明確，只是來得太遲，因為現樓價高企，已距離一般市民太遠，即使復建居屋不是壞事，然而續建公屋讓市民安居才是上算的做法。問到阿杜有否去領取政府向市民回贈的六千元？他說：「無去拿，也不想拿，其實政府應該推動在老人家、醫療之上及六大產業之上，降低貧富懸殊。」至於政府對電影業的幫助，阿杜指政府設立了電影局給了資助，也只能看電影人才的創意，畢竟香港始終言論自由，也有足夠的創意空間可以發揮。

小齊向青雲偷師

《奪命金》一拍兩年多才完成，青雲也笑指試過去到片場阿杜叫他騎單車四圍看環境，但他也不知道到底要拍甚麼。問會否好抽象？他笑說：「又不是，只是一路拍一路改。」小齊亦帶笑說：「部戲拍了差不多三年，還以為可以跟青雲學習，怎料只得兩場對手戲，但都有在拍青雲時偷師，覺得他跟杜導演真的溝通得很好、很自然，

能拍出戲味。」之前小齊賽車意外斷了肋骨，問他還會否再賽車？他按着未癒的胸口位置笑說：「哪裡跌低就哪裡再跌低。」

杏兒未被杜SIR鬧過

胡杏兒首次參與電影演出便能拍到大導演杜琪峯的作品，她表示雖是客串仍感榮幸，也希望能再合作，即使演醜角也不會介意。問她有否給阿杜鬧過？她笑指自己並未挨罵，不過試過片場本來好熱鬧，但突然全場靜了下來，原來大家知道阿杜快回到片場。杏兒指藉該片又能獲邀出席威尼斯電影節，感覺真像發了場夢，因她真沒想過可以往海外見識。提到男友黃宗澤指遺失了一隻價值十萬元卡半的鑽石耳環，杏兒被問是否她所送贈？她猶豫了一會說：「係我送的，不過十萬，幾萬啦。」會否生氣男友遺失了她送的禮物？杏兒笑指不會，知他也不想發生的。問是生日還是拖拍周年禮物？杏兒尷尬地說：「生日送的，都是好耐之前的了。」黃宗澤又自爆滴過眼藥水後出現尿頻？杏兒笑說：「無啦，之前吃藥之嘛。」



胡杏兒從青雲及小齊身上學到不少演戲技巧。

馮小剛攜新作在京亮相



馮小剛新作講的是1942年河南因為一場旱災餓死300萬人的歷史。

馮小剛表示，這部電影除了內地的演員之外，還將有兩位荷里活巨星加盟，並且這兩位演員是內地觀眾都熟知的人物。但由於目前合約尚在處理中，劇組尚不便發佈。稍後將有正式的消息公開。馮小剛還在現場鞠躬感謝王中軍、王中磊的大力支持，他說：「如果沒有你們的鼎力支持，我的這部片子也不會這麼快可以開拍。」

據了解，《溫故一九四二》講的是1942年河南因為一場旱災餓死300萬人的歷史。曾在1993年，劉震雲將自己這部小說通過王朔之手轉給馮小剛看，馮小剛當即愛不釋手。對於電影題材是否會偏嚴肅，馮小剛表示：「像《集结号》、《唐山大地震》這兩部偏嚴肅的題材反而是最高票房的，而且在觀眾那兒引起的迴響是最大的。因此，我相信這樣的作品一旦放在大銀幕裡，那它的衝擊力，我是很難想像的。」



張國立及張默以父子檔上陣。

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 馮小剛籌備了9個月的史詩巨作《溫故一九四二》終於浮出水面。昨日馮小剛率領幕前幕後主創——主演張國立、徐帆、王子文、李倩、段奕宏、張默、張涵予，編劇劉震雲，造型指導葉錦添，攝影呂樂，美術指導石海鷹，照明指導九曉天現身。據悉，該片將於本月底在山西正式開機。

事業排第二位 董潔心繫家庭

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 2011BQ紅人榜在京啟動，演員董潔(見圖)、姜武等眾多藝人助陣，身為人母的董潔透露，自己未來仍把家庭放在第一位，工作只是生活的一部分。她表示：「我現在出來工作，其實歸根到底還是為了與家人能夠幸福地生活、享受生活。」對於未來的工作計劃，董潔也透露拍完電視劇後將赴台灣拍攝一部文藝短片：「這部電影講的是兩個女孩共同蛻變成女人的故事，是與新銳導演合作。」她表示很欣賞台灣電影中的那種人文關懷，也希望能夠輕鬆地去做點自己真正喜歡的東西。據悉，此次在新片中，董潔將挑戰自己從未嘗試過的表演風格，除了會完全素顏出鏡，還將一人分飾兩角，與路人搭戲，以挑戰人格分裂的高難度演出。此外，某知情人士還告訴記者，董潔此次拍攝的影片很有可能會在整合剪輯之後在明年國外某知名電影節上亮相。



福祿壽明年踏紅館 汪明荃求突破婉拒演出

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 汪明荃加上福祿壽阮兆祥、王祖藍及李思捷以劇集《荃加福祿壽探案》再發放笑彈，其中一首《蝦子麵》最受小朋友歡迎，福祿壽笑指將來可以做一個兒童節目叫《福祿壽傳真機》。不過福祿壽大爆在拍攝期間，原本阿姐每日也拿湯水給大家享用，但突然有日卻無湯飲，阿姐也對着祥仔說被他激怒了，祥仔當然立即向阿姐道歉，並賣口乖說：「我跟阿姐講自己是小朋友，細路仔唔識世界，都是無心快語，一定是我不對，而且阿姐肯定好大量。」結果三日後繼續回復有湯飲的日子。祖藍又指福祿壽將於明年二月首次踏足紅館舉行演唱會，他們上次在會展坐7500位觀眾，今次坐14000人，也算是他們人生第一次，暫定一場試反應，有迴響便會加場。但今次演唱會沒阿姐的份兒，要將她飛起？福祿壽連忙解釋：「不是呀，只是阿姐多工作沒時間，一早已經回過她了。」會否怕阿姐又生氣？福祿壽指阿姐忙其它新發展求突破，她希望每年都做些不重複的嘗試。祥仔笑說：「今次真的無大人看着，細路仔唔識世界呀！」福祿壽是TVB創造出來的品牌，三子坦言在挖角潮下也不會動搖，忠心不離開無綫。福祿壽說：「我們要接肥姐、獎門人棒，要在一個開心電視台裡邊做開心果。」不過祖藍也恭喜能有加薪的同事，而他覺得公司能給他工作以外，又給予他去接其它外快搵真銀，這才是最大的得着。記者笑他比其他兩位拍檔更多賺了個女友李亞男回來？祖藍笑說：「你們去問問她，可能她會覺得是蝕了也不出奇。」



福祿壽明年將首次踏紅館開騷。

Twins上海朝見西太后



Twins和西太后相見甚歡。

香港文匯報訊 (記者 植植) Twins前日現身上海參加Vivienne Westwood的活動，二人在活動上見到品牌主人Vivienne Westwood(西太后)。原來

今次是西太后第一次在中國出席活動，更欽點Twins跟她一起出席，大讚她們年輕貌美，很適合她的品牌設計，並知道她們下月會在上海舉行演唱會，即時提出為她們設計服飾於演唱會上表演。今次活動的衣服、首飾以至鞋都是由西太后親自為她們挑選，而二人的6吋高跟鞋更專程從法國運到，認真威水。原來今次是蔡卓妍第二次見西太后，至於鍾欣桐則是第一次見西太后，但二人異口同聲地表示對方好nice。

溫碧霞唔靠打Botox美顏



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 沈德寶莉於金鐘一百貨公司內開設的醫學美容中心，昨日舉行開幕儀式，邀得溫碧霞(Irene)(見圖)、趙曾學驥、郭秀雲及貝安琪出席，沈德寶莉表示該醫學美容中心投資不菲，並特聘了法國名醫為顧客提供美容服務。溫碧霞昨日一襲白色低胸裙亮相，明艷照人，問她會否也想追求完美，光顧該中心去打Botox美顏？Irene笑說：「打針我不敢，如果做facial或者spa我就最喜歡，不過還是覺得運動最健康，所以我經常跑步和做瑜伽。」Irene表示會跟老公一起去跑步，有時更會帶兒子和愛犬一起去行山，現在兒子開始長大，去學游泳和踢足球，不過她就培養兒子看書和聽音樂，沒有給他看電視。至於問中他倆也忙到外地工作，兒子會否「扭計」？Irene笑指兒子會有點不捨，但每次見她回來都很高興，因平日她是扮演慈母角色，老公則是個嚴父，會負責給他「特訓」。

另外，溫碧霞接受周美鳳主持的《星級會客室》訪問。溫碧霞暢談她的入行經過，又稱自己當年做錯決定接拍三級片，仍熱愛演戲的她拒做甘草演員，會在最美麗一刻退出。她又分享與丈夫的相處，談起丈夫，溫碧霞對他讚不絕口：「我倆性格好接近，不喜歡管人和受管束。我們結婚10年，大家工作都很忙，見面的時間可能只有一半，不過有適當空間，大家感覺反而更好。」周美鳳說溫碧霞的丈夫條件很好，會否怕他在外面「偷食」，溫碧霞甜蜜地回應：「我很欣賞他夠專一，亦對我好，我亦從他身上學到凡事先為別人着想。」她續說：「其實一開始拍拖有不少閒言閒語，始終大家覺得娛樂圈的女生比較複雜，我們亦因此分開過，但這樣才發覺大家都愛對方，所以之後我們復合並決定結婚。」